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РЕБ окупантів навчили збивати з курсу ракети до HIMARS та високоточні Exalibur, – Financial Times

Росіяни застосовують систему "Поле-21", яка може "глушити" територію в радіусі
150 км. Водночас видання Financial Times зазначає, що українська система РЕБ
"Покрова" могла б протистояти БпЛА.

Російські війська радіоелектронної боротьби навчилися збивати з курсу ракети до
РСЗВ HIMARS та високоточні керовані активно-реактивні снаряди Exalibur.

Про це йдеться в матеріалі Financial Times.

Зазначається, що РФ набула велику перевагу щодо систем РЕБ перед Україною.

Окупанти застосовують передову російську систему "Поле-21", яка може "глушити"
територію в радіусі 150 км, та мобільні системи "Мурманськ". Свої РЕБ Росія все
частіше застосовує, щоб збити з курсу високоточні західні боєприпаси.

"Москва також використала РЕБ для імітації пусків ракет, щоб збити з пантелику
системи ППО України та визначити їхнє місцезнаходження", — сказав начальник
управління РЕБ та кібербезпеки Генерального штабу України, полковник Іван
Павленко.

"Постачання до України достатньої кількості потужних засобів для перешкод GNSS
або хоча б підсилювачів сигналу також могло б допомогти протистояти авіаційним
атакам противника", — зазначив Павленко.

Санкції проти російських РЕБ

За словами полковника, оскільки для російських систем РЕБ потрібні
високотехнологічні компоненти, до прикладу, підсилювачі, синтезатори та програмне
забезпечення, для Заходу було важливо накласти санкції на ці елементи.

Водночас Росія "дедалі активніше розгортає засоби РЕБ", щоб збити з курсу
високоточні боєприпаси, які Захід надає Україні, такі як ракети для РСЗВ HIMARS і
артилерійські снаряди Excalibur.

Без захисту від РЕБ українські війська стають легкою здобиччю для з координованих
з БпЛА ударів російської артилерії, атак дронів-камікадзе і скидів бомб з дронів.

"Б’ють нас, як комарів": ворог масово застосовує дрони

Боєць ЗСУ, пише видання, поскаржився на відсутність захисту РЕБ-засобів для його
підрозділу, значна частина якого була знищена протягом тижнів інтенсивних
російських ударів на сході України. За його словами, російські безпілотники "били їх,
як комарів".

За словами полковника Павленка, у ЗСУ зараз існують великі проблеми через масове
застосування дронів окупантами.

"Останнім часом росіяни виробляють їх так багато, що це стає великою загрозою.
Масове використання безпілотників тут — це щось нове", — заявив представник
Генштабу.

Він також закликав союзників України надати більше можливостей, які можуть
придушити або зашкодити системами супутникового наведення (GNSS) російських
керованих ракет і безпілотників. .

Російські інвестиції у РЕБ

Як Росія, так і Україна зберегли потужний досвід науково-дослідницьких розробок
для створення засобів РЕБ, однак російський уряд інвестував значні кошти у нові
комплекси протягом більше ніж десяти років, тож нині має перевагу.

"Електронна боротьба є надзвичайно важливою частиною сучасних операцій, і
росіяни мають значну перевагу в ній протягом усієї війни, що стало постійною
проблемою для України", — каже старший науковий співробітник Королівського
Об’єднаного інституту оборонних досліджень США (RUSI) Джек Уотлінг.

За його словами, проблема полягає ще й у тому, що росіяни можуть розмістити
системи радіоелектронної боротьби на більшій частині ділянок фронту, аж до рівня
взводу у деяких випадках, особливо, коли йдеться про такі системи, як "Поле-21".

Водночас FT зазначає, що Україна попри все відшуковує слабкі місця у системах РЕБ
і протиповітряної оборони Росії. Саме тому українським БпЛА вдається завдавати
ударів вглиб російської території, вражаючи авіабази, склади тощо.

Так, перш ніж завдати дальніх ракетних ударів по об’єктах російського
Чорноморському флоту в Севастополі, українські спецпризначенці на швидкісних
катерах вивели з ладу російські системи РЕБ, встановлені на нафтових платформах.
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Трамп підтвердив відставку глави
нацрозвідки США Габбард і назвав
причину 

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
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Туреччини

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ
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Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року

Кабмін оновив правила
бронювання: мінімальну зарплату
підвищать до 26 тисяч гривень

В Ірпені блискавка влучила в
електропідстанцію 

У Хмельницькому поліцейські
жорстко скрутили ветерана через
питання "чому не на фронті?" 

Голова Національної розвідки США
Тулсі Габбард подала у відставку, —
Fox News 
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як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg
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Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"
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